



MC-26T



DADOS TÉCNICOS

Comprimento	750mm
Largura	750mm
Altura	1400mm
Peso Bruto	100kg
Peso Líquido	100kg

DATOS TÉCNICOS

Largo	750mm
Ancho	750mm
Altura	1400mm
Peso Bruto	100kg
Peso Neto	100kg

TECHNICAL DATA

Length	750mm
Width	750mm
Height	1400mm
Gross Weight	100kg
Net Weight	100kg

Estufa Reativadora MC-26T

Desenvolvida toda em inox,
com regulação de vapor e
calor

independente e digitais,
equipada com sistema de corta
corrente em caso de falta de
água

Utilizado para aquecer o
traseiro e o embanco do
calçado para sua montagem.
Utilizada em sapatos militares
e sapatos de segurança

Invernadero de Reactivación MC-26T

Desarrollado íntegramente
en acero inoxidable,
con regulación de vapor y
calor

independientes y digitales
equipado con sistema de
corte

actual en caso de falta de
Agua

Se utiliza para calentar el
espalda y el collar del
zapato para el montaje.
Utilizado en calzado militar
y calzado de seguridad.

Reactivation greenhouse MC-26T

Developed entirely in
stainless steel,
with steam and heat
regulation

independent and digital
equipped with cutting
system

current in case of lack of
Water

Used to heat the
back and the shoe collar for
assembly.
Used in military shoes and
safety shoes

D E Perez ME

Rua Dr.Karl W. Schinke, 257 Bairro Rondonia- 93415-240- Novo Hamburgo/ RS Brasil



Tel: 55 51 3066-3114 / 98547-8076 / atendimento@onixequipamentos.com.br